By REBSEEAERR (BEE FR25%2/1H~2A28R
BHLp Gy/h=p Sv/h (A48T LA/ BRI = w4900 —~ Wb/ B fED)

EAEBH RE BEEE g /= EE s = Ti= = P AL i) s = P
aenn | mmn| T2 | Ahdv | TR BB | ssrgocsg | DROE | gogag | FHOR | ATOR | EXEOE) Vi 2y | HEOR ) g | EHOR ) quzm
AEAR | AERA g %15 TU—F INERE T =15
Al A FIT L A L A ST A TG A FAiTG A FAiTG A il
BEE—REINOD [iic] iz i} [iic] [iié} [iic) [iié} [iic) [iié} [iic) [iié} [iic) [iic] [iic) ] [iic) [iic}
FHRUER #60km #70km #167km #159km #52km #168km #71km #163km #364km #61km #86km #260km #83km #180km #56km #353km
2@)5 op% 0.09 0.04 0.14 0.24 012 023 0.09 0.25 0.21 0.28 - - - 0.06 0.14 0.10
178% 0.09 005 0.16 0.26 013 027 0.10 027 0.23 031 0.04 0.04 005 0.06 0.15 0.1
2A28 op% 0.09 0.06 017 0.26 0.14 027 0.10 0.29 0.24 0.32 0.04 0.04 005 0.06 0.16 012
) : . . . . . . . . . . . 4 . 4 . .
178% 0.10 0.06 0.20 0.26 0.15 0.32 0.11 0.32 0.27 037 0.04 0.04 005 0.06 0.16 013
2A38 op% 0.10 005 0.20 0.25 0.15 0.30 0.11 031 0.27 0.36 0.04 0.04 005 0.06 0.16 013
) : . . . . . . . . . . . 4 . 4 . .
178% 0.10 005 0.21 0.25 015 0.32 0.11 0.32 0.28 0.38 0.04 0.04 005 0.06 0.16 0.14
2R4R 88% 0.1 0.06 0.21 0.25 015 0.31 012 031 0.28 0.36 0.04 0.04 005 0.06 0.16 0.14
) : . A . A . A . A . A . 4 . 4 . .
178% 012 008 0.24 0.26 0.16 0.34 0.14 033 0.28 0.39 005 0.05 0.06 007 0.16 0.15
2A5H 88% 0.1 005 022 0.25 015 0.32 012 033 0.29 0.38 0.04 0.04 005 0.06 0.16 0.14
178% 0.11 0.06 023 0.25 0.16 0.34 013 0.33 0.28 0.39 0.04 0.04 005 0.06 0.15 0.16
2A6H 88% 0.1 0.06 022 0.24 015 0.30 012 031 0.27 0.36 0.04 0.04 005 0.06 0.15 0.14
i : . A . A . A . A . A . 4 . 4 . .
178% 0.10 005 0.19 0.22 013 0.26 0.11 0.28 023 0.32 0.04 0.04 005 0.06 013 0.12
2A1R 88% 0.10 00
i : . 05 0.20 0.23 013 0.25 0.11 027 0.24 0.33 0.04 003 0.04 0.06 0.14 0.12
178% 0.11 0.06 023 0.25 0.14 0.29 012 0.31 0.25 0.37 0.04 0.04 005 0.06 015 0.14
2A8H 88% 0.11 0.06 022 0.26 0.1 0.29 013 0.31 02
% : . . . . 15 . . . 27 0.36 0.07 007 007 0.08 0.16 0.14
178% 0.10 005 0.21 0.25 0.14 0.26 0.11 0.30 0.25 0.35 0.04 0.04 005 0.06 015 013
2R98 88% 0.10 00 0.20 0.24 0.14 0.26 0.11 0.28 023 0.34 0.04 003 0.04 0.06 0.1
o : . 05 . . . . . . . . . . . . 15 013
1785 0.10 005 0.21 0.24 0.14 027 011 0.30 0.25 0.36 0.04 003 0.04 0.06 015 013
Zﬁ('éo)E' 8% 0.10 0.05 0.20 0.24 014 0.25 0.11 0.29 023 0.35 - - - 0.06 0.14 013
1785 0.10 005 022 0.25 015 0.28 012 0.31 0.25 0.38 0.04 0.04 005 0.06 016 0.14
2118 | g 0.10 004 0.20 0.24 014 0.26 0.11 0.30 024 0.36 0.04 003 0.04 0.06 0.1
8 : . . . . . . . . . . . . . . 15 013
178% 0.10 0.04 0.20 0.25 015 027 011 0.31 0.24 037 0.04 003 0.04 0.06 015 0.14
2R128 | g 0.10 004 0.20 0.24 0.14 02
3% : . . . . . 27 011 0.30 0.24 0.36 003 003 0.04 0.06 015 013
1788 0.10 0.04 021 0.25 015 0.30 012 032 0.25 0.39 0.04 003 0.04 0.06 015 0.15




By REBSEEAERR (BEE FR25%2/1H~2A28R
BHLp Gy/h=p Sv/h (A48T LA/ BRI = w4900 —~ Wb/ B fED)

EAEBH RE BEEE g /= EE s = Ti= = P AL i) s = P
aenn | mmn| T2 | Ahdv | TR BB | ssrgocsg | DROE | gogag | FHOR | ATOR | EXEOE) Vi 2y | HEOR ) g | EHOR ) quzm
AEAR | AERA g %15 TU—F INERE T =15
Al A FIT L A L A ST A TG A FAiTG A FAiTG A il
BEE—REINOD [iic] iz i} [iic] [iié} [iic) [iié} [iic) [iié} [iic) [iié} [iic) [iic] [iic) ] [iic) [iic}
18 B U B #60km #70km #167km #159km #52km #168km #71km #163km #364km #61km #86km #260km #83km #180km #56km #353km
ZF(';k")E' op% 0.09 0.04 0.19 023 0.14 0.25 0.11 0.28 0.22 0.33 0.04 003 0.04 0.06 0.14 013
178% 0.09 0.04 0.20 0.25 0.15 0.28 0.10 031 0.22 0.38 003 003 0.04 0.06 0.16 0.15
2R148 | g 0.09 0.04 0.21 0.25 0.15 0.28 0.10 031 0.23 037 003 003 0.04 0.06 0.16 0.14
P : . . . . . . . . . . . 4 . 4 . .
178% 0.10 0.04 023 0.26 0.15 031 0.11 0.32 0.24 0.40 003 003 0.04 0.06 0.16 0.15
2R158 | g 0.10 0.04 023 0.24 0.15 0.29 0.11 031 0.25 0.39 003 003 0.04 0.06 0.15 0.15
178% 0.10 0.04 023 0.25 015 0.30 0.11 031 0.24 0.39 0.04 003 0.04 0.06 0.15 0.15
2R168 | g 0.09 0.04 0.21 0.24 0.14 0.29 0.10 0.30 0.24 0.38 003 003 0.04 0.06 0.15 0.14
o : . A . A . A . A . A . 4 . 4 . .
178% 0.09 0.04 0.21 0.25 015 0.30 0.11 031 0.25 0.38 0.04 003 0.04 0.06 0.16 0.15
2178 | g 0.09 0.04 0.21 0.25 0.14 0.29 0.10 0.30 0.25 0.38 003 003 0.04 0.06 0.15 0.14
o : . A . A . A . A . A . 4 . 4 . .
178% 0.10 0.04 022 0.25 015 0.31 0.11 032 0.26 0.40 003 003 0.04 0.06 0.16 0.15
2R188 | g 0.10 0.04 022 0.24 015 0.30 0.11 031 0.25 0.38 0.04 003 0.04 0.06 0.15 0.15
o : . A . A . A . A . A . 4 . 4 . .
178% 0.10 005 0.24 0.25 0.16 0.31 012 0.33 0.26 0.41 0.04 0.04 005 0.06 015 0.16
2R198 | g 0.10 004 0.23 0.24 0.1
o : . . . . 15 0.30 0.11 0.33 0.26 0.39 0.04 003 0.04 0.06 015 0.15
178% 0.10 0.04 023 0.24 015 0.30 0.11 0.32 0.26 0.39 003 003 0.04 0.06 015 0.15
2A208 | g 0.10 004 0.23 0.24 0.1
o : . . . . 15 0.30 0.10 0.32 0.26 0.39 003 003 0.04 0.06 015 0.15
178% 0.10 0.06 0.24 0.25 0.16 0.31 0.11 0.33 0.25 0.39 0.04 0.04 005 0.06 015 0.15
2A218 | g 0.10 004 0.22 0.24 0.1
2 : . . . . 15 0.29 0.10 0.32 0.25 0.39 003 003 0.04 0.06 015 0.15
1785 0.09 0.04 022 0.24 0.16 0.30 0.10 0.33 0.25 0.40 003 003 0.04 0.06 015 0.15
228 | g 0.09 004 0.22 0.24 0.1
o : . . . . 15 0.30 0.10 0.32 0.26 0.40 003 003 0.04 0.06 015 0.15
1785 0.10 0.04 023 0.25 0.16 0.33 011 0.34 0.25 0.42 003 003 0.04 0.06 016 0.16
2ARA | g 0.09 004 0.18 0.24 0.1
s : . . . . 15 0.29 0.09 0.31 0.23 0.36 003 003 0.04 0.06 015 0.15
178% 0.09 0.04 0.19 0.24 0.16 0.31 0.09 0.33 0.24 0.38 003 003 0.04 0.06 016 0.16
2A248 | g 0.09 00
N : . 05 018 0.25 0.16 0.29 0.09 0.32 0.23 0.36 0.05 0.04 005 0.06 016 0.15
1788 0.08 0.04 017 0.25 015 0.28 008 0.31 0.22 0.36 003 003 0.04 0.06 016 0.16




By REBSEEAERR (BEE FR25%2/1H~2A28R
BHLp Gy/h=p Sv/h (A48T LA/ BRI = w4900 —~ Wb/ B fED)

EAEL | BE | BBWE | g I - ven | mamem | BUET | B | -
wa | ahpn | 74z | FROB | ey | SROB | grag | AEOB | AROE ) BREOR | Vet | G0, | WK | gpges | BHOR | g
BEAB | AERR Ea His Py—F o a— o R— o a— o a— o a— N hi8 o a— o a—
B | A | #wh | #W | AW | AW | B | B | B | B | B | B | B | BWUG | WG | BWH
BEE-_RRALD = wILE = & & @ = @ = 5 = ® = ® & =
Pl0p 30Nt #969km #970km #967km $959km #952km $968km #971km $963km #964km $961km #986km #960km #983km #980km #956km #953km
ZF(I;S)EI 8HF 0.08 0.03 0.16 0.24 0.15 0.29 0.08 0.30 0.21 0.35 0.03 0.02 0.04 0.05 0.15 0.15
178% 0.08 0.03 017 0.24 0.16 0.30 0.08 0.32 0.21 0.37 0.03 0.02 0.04 0.06 0.15 0.15
ZF(IiS)EI 8HF 0.08 0.03 017 0.24 0.15 0.29 0.08 0.31 0.22 0.37 0.03 - 0.03 0.05 0.15 0.15
178% 0.09 0.03 0.18 0.25 0.16 0.33 0.09 0.33 0.22 0.39 0.03 - 0.04 0.06 0.16 0.16
2}5(1717)5 8HF 0.09 0.04 0.18 0.24 0.16 0.31 0.08 0.32 0.23 0.38 0.03 - 0.04 0.06 0.15 0.16
1785 0.09 0.04 0.20 0.26 0.16 0.35 0.09 0.35 0.24 0.42 0.03 - 0.04 0.06 0.16 017
ZH(%S)E 8BF 0.09 0.04 0.21 0.25 0.16 0.34 0.09 0.35 0.25 0.42 0.03 - 0.04 0.06 0.16 0.16
1785 0.10 0.04 0.24 0.26 0.16 0.36 0.1 0.37 0.26 0.43 0.03 - 0.04 0.06 0.15 017




Rehihys RIFKEGTRERIERER (BEE

Fri25%2A1H~2A28H

By Gy/h=p Sv/h (4905 LA /BRI = 94900 -~ Wb/ B5FED)

] - . P . - P U . — = H=1-) EE -
FURR | emow | PERT | mess | meon | OREOE | BALTE | SO | TAEEE | SHEAE | g e | gl | IRE L o] e
MEAB | BEE | pos— - o 0535 - - - - - - gy 25 ! BRE
A FIT A A L A L A ST A TG A ABNH ABIT BEINH
BEE—RENLD Fic)e= i) [iic] [iic) [iic) [iié} [iic) [iié} [iic) [iié} [iic) [iié} [iic) ] ic)e=ric] [iicp o'}
H 1 R U ERE #46km #549km #47km #150km #53km #57km #57km #61km #56km #66km #60km #57km #71km #74km #63km
2)(2;3 8BS 0.14 0.09 - 0.15 0.26 0.30 0.19 0.19 031 0.23 031 082 0.15 018 023
178 0.15 0.10 0.09 018 0.28 035 0.20 0.21 0.36 0.27 0.32 083 0.15 0.19 0.25
228 8BS 0.15 0.10 0.09 018 0.29 035 021 0.21 0.38 0.29 0.34 085 0.16 0.19 027
e . . . . . . . . . . . , ‘ , ‘
178 0.16 0.11 0.10 0.20 0.29 0.40 023 0.22 0.42 0.32 0.36 088 0.18 0.20 028
2H3H 8BS 0.15 0.11 0.10 0.19 0.29 0.38 023 0.21 0.41 0.32 0.38 0.90 0.18 0.20 027
s . . . . . . . . . . . , ‘ , ‘
178% 0.16 0.1 0.10 0.21 0.29 0.38 023 0.22 0.42 0.34 0.36 0.90 0.19 0.20 027
2R4H 8E% 017 012 041 0.20 0.28 0.38 023 0.21 0.41 0.33 0.38 0.90 0.19 0.20 025
o : A . A . A . A . A . A , ‘ , ‘
178% 0.16 012 041 0.22 0.30 0.40 0.24 0.22 043 0.34 0.38 0.90 0.20 0.21 0.26
2R5H 8E% 0.16 0.1 0.10 0.21 0.29 0.39 0.24 0.22 0.42 0.33 0.39 0.91 0.20 0.20 028
e : A . A . A . A . A . A , ‘ , ‘
178% 0.16 0.11 0.10 0.22 0.29 0.40 0.24 0.22 043 0.34 0.38 0.91 0.20 0.21 025
268 8E% 0.15 0.1 0.10 0.21 027 0.36 023 0.20 0.38 0.30 0.35 085 0.19 0.20 025
o 4 A . A . A . A A A . A , ‘ , ‘
178% 0.14 0.10 009 018 0.25 033 0.21 0.19 0.34 0.26 0.30 0.76 0.17 018 023
2A7H 8BS 0.14 0.10 009 018 02 0.19
A : . . . . 25 033 0.20 . 0.33 0.26 0.30 0.74 0.16 018 023
178% 0.15 0.11 0.10 0.21 0.28 0.37 0.22 021 0.38 0.31 0.35 0.84 0.18 0.20 025
2R8R | gp 0.15 0.11 0.10 0.19 02 021
A : . . . . 27 0.36 0.22 . 0.37 0.30 0.38 0.86 0.18 0.20 0.26
178% 0.15 0.11 009 0.20 0.28 0.37 0.22 021 0.37 0.29 0.35 087 0.16 018 023
2R9H 8% 0.14 0.10 0.09 0.19 02 0.20
A : . . . . 27 0.35 0.22 . 0.35 027 0.37 087 0.16 018 025
178% 0.14 0.10 009 0.21 0.28 037 022 021 0.38 0.29 0.36 089 0.17 018 027
2’?&8'3 88 - 0.10 - 0.19 027 0.35 0.22 0.20 0.35 0.25 0.38 089 0.16 018 0.25
178% 0.15 0.11 010 0.22 0.29 0.39 023 022 0.42 0.29 0.35 0.91 018 019 028
2AUB | g 0.14 0.11 009 0.20 0.28 03 021
1L : . _ . . . 37 022 . 0.39 0.29 0.36 0.90 0.17 018 025
1785 0.14 0.11 009 0.21 0.28 0.38 022 021 0.42 0.30 0.36 0.91 0.17 019 027
2R128 | g 0.14 0.10 0.09 0.20 0.28 0.36 0.22 0.21 0.39 0.30 0.38 0.90 0.1
% : . _ _ _ _ . . . . . . . 17 018 0.25
1785 0.15 0.1 010 022 0.30 0.39 023 022 042 033 037 0.91 018 019 0.24




Rehihys RIFKEGTRERIERER (BEE

Fri25%2A1H~2A28H

By Gy/h=p Sv/h (4905 LA /BRI = 94900 -~ Wb/ B5FED)

] - . P . - P U . — = H=1-) EE -
FURR | emow | PERT | mess | meon | OREOE | BALTE | SO | TAEEE | SHEAE | g e | gl | IRE L o] e
MEAB | BEE | pos— - o 0535 - - - - - - gy 25 ! BRE
A FIT A A L A L A ST A TG A ABNH ABIT BEINH
BEE—RENLD Fic)e= i) [iic] [iic) [iic) [iié} [iic) [iié} [iic) [iié} [iic) [iié} [iic) ] ic)e=ric] [iicp o'}
F AR U IERE #46km #549km #47km #350km #153km #57km #57km #61km #156km #366km #160km #57km #71km #74km #63km
2)5(’7}35 8BS 0.14 0.10 0.09 0.19 027 0.34 0.20 0.20 037 0.27 0.32 0.79 0.16 018 023
178 0.14 0.11 0.09 0.21 0.29 0.38 0.22 0.21 043 0.32 0.36 0.89 0.17 0.19 0.25
2R14B | g 0.14 0.11 0.09 0.20 0.29 037 0.22 0.21 0.41 0.31 037 0.90 0.17 0.19 027
(R) : . I . . . . . . . . X . . .
178 0.14 0.11 0.09 0.23 0.29 0.39 023 0.22 043 0.34 0.40 0.91 0.18 0.20 027
2R158 | g 0.14 0.11 0.09 0.21 0.28 0.38 0.23 0.22 042 032 0.38 0.91 0.18 0.19 0.25
178% 0.14 0.1 0.09 0.22 0.29 0.38 023 0.22 0.42 0.33 0.39 0.90 018 0.20 025
2R168 | g 0.13 0.10 0.09 0.20 0.28 0.36 0.23 0.21 0.39 031 0.38 088 017 0.19 0.27
B : . . A A A . A A A . A . 4 . 4
178% 0.13 0.1 0.09 0.22 0.29 0.38 023 021 0.40 0.30 0.38 0.91 018 0.19 027
2R17B | g 0.13 0.10 0.09 0.20 0.28 037 0.23 0.21 0.39 031 0.36 0.90 0.18 0.19 0.27
i : . . A A A . A A A . A . 4 . 4
178% 0.13 0.11 0.09 0.23 0.29 0.39 0.24 0.22 0.42 0.34 0.36 0.91 0.19 0.20 028
2R188 | g 0.13 0.1 0.09 0.21 0.28 0.37 023 021 0.40 0.32 0.38 0.91 018 0.19 025
i : . . A . A . A A A . A . 4 . 4
178% 0.14 0.11 009 023 0.30 0.40 0.24 022 0.42 0.35 0.36 0.91 0.19 0.20 027
2R198 | g 0.14 0.11 009 023 0.29 0.39 0.24 021 0.42 033 0.39 0.92 0.18 0.20 027
e : . _ _ _ . . . . . . . . . . .
178% 0.13 0.11 009 023 0.28 0.39 0.24 021 0.42 033 0.39 0.92 0.18 019 -
2}? 7?(0)5 8B 0.13 0.11 009 0.21 0.28 0.38 023 021 0.40 0.32 0.39 0.91 0.18 0.19 -
178% 0.14 012 009 023 0.29 0.40 0.24 022 043 033 0.40 0.92 0.19 0.20 0.24
2R218 | g 0.13 0.11 009 0.21 0.28 0.38 0.24 0.20 0.39 0.31 0.40 0.91 0.17 018 025
el : . _ _ _ . . . . . . . . . . .
178% 0.14 012 009 023 0.29 0.40 023 022 0.42 0.33 0.37 092 018 019 025
2228 | g 0.13 011 0.09 0.21 0.28 0.38 0.24 0.21 0.40 032 0.40 092 0.18 018 0.25
P : . _ _ _ . . . . . . . . . . .
178% 0.14 012 009 0.24 0.30 0.41 0.25 022 0.44 0.35 0.38 092 018 0.20 0.26
2ABE | g 0.13 011 0.09 0.20 027 0.36 0.22 0.20 0.39 0.30 0.38 083 017 018 0.26
s : . _ _ _ . . . . . . . . . . .
1785 0.14 012 009 0.22 0.29 0.38 023 021 0.42 033 0.40 089 0.17 018 027
2R2B | g 0.14 012 0.09 0.21 027 0.36 0.23 0.20 0.39 031 0.38 085 018 018 027
s : . _ _ _ . . . . . . . . . . .
1785 0.14 012 009 0.21 0.28 0.36 023 0.20 0.40 0.27 0.39 086 0.15 017 0.26




Rehihys RIFKEGTRERIERER (BEE

Fri25%2A1H~2A28H

By Gy/h=p Sv/h (4905 LA /BRI = 94900 -~ Wb/ B5FED)

") = - P 4= =) -l 3 (—
AR | pmam | FEER | mmer | meon | GREAEK | SALGE | BEOR | TAHEE | SHEGR |0 oo | JEER | KERE o e
AEAR | AEEL ty’,;';_ o h— ty’g_ nsyi5 T h— o h— - - Rz e o h— "?;,',);“‘_" 25 ! NEREE
Bum | mum | BWUm | BWm | Bum | Bum | Bum | Bum | mBUm | BUm | BWm | Bum | ARAH | AR | ARN®
WEF RRASO | EAE = & & ® = ® = ® ® ® & & ERE | GE
A ARV EREE #946km #949km #947km #950km #953km $957km #957km $961km #956km $966km #960km #357km #971km #974km #963km
25(%5)5 8BF 0.13 0.11 0.09 0.20 0.27 0.35 0.22 0.19 0.39 0.26 0.38 0.85 0.16 0.16 0.24
178% 0.13 0.12 0.09 0.22 0.28 0.37 0.23 0.21 0.41 0.28 0.40 0.89 0.16 0.17 0.24
25(92(6)5 8BF 0.13 0.12 0.09 0.21 0.28 0.37 0.23 0.20 0.40 0.27 0.39 0.89 0.16 0.17 0.23
178% 0.14 0.12 0.09 0.24 0.30 0.39 0.24 0.22 0.43 0.31 0.37 0.90 0.17 0.18 0.24
25(7?55 8BF 0.13 0.12 0.09 0.22 0.28 0.37 0.23 0.21 0.40 0.28 0.39 0.90 0.17 0.17 0.25
178F 0.14 0.13 0.10 0.24 0.30 0.41 0.25 0.22 0.43 0.32 0.38 0.91 0.18 0.18 0.24
Zﬁ(jgﬁ 8BF 0.14 0.12 0.10 0.23 0.29 0.40 0.25 0.22 0.42 0.33 0.39 0.91 0.18 0.18 0.25
178F 0.14 0.13 0.10 0.25 0.29 0.42 0.26 0.22 0.44 0.34 0.38 0.92 0.19 0.20 0.25




Rehihys RIFKEGTRERIERER (BEE

Fri25%2A1H~2A28H

By Gy/h=p Sv/h (4905 LA /BRI = 94900 -~ Wb/ B5FED)

. = N BEHmR e P Sl
LTI TR JEM i T AT . 5 AB = s im = EnH HITRLY | - - -
aeaE | mwsal T—0F AEXAE P z}gz SRR RiB%KE | TROFK TR KETHE | ERITHE ARBLE HROH EIRWARAT | FLEERT | CEILERAR
BABIIT BE)IH BABIIT BE)IH BEIIT BE)IW BEIIT ABNH BT BT BT ™ BT ™ BT
BEE—REHIOD i) [iic] Fic)e= i) Ficleaic) sl i) [iic) sl i) Ficleakii) [iié} Ficleakii) il i) [iic) ] izl vic] ]
F AR U IERE #54km #968km #158km #70km #160km #79km #153km #760km #135km #35km #134km #33km #a44km #35km #130km
2)(2;3 88 0.09 027 0.09 0.24 0.10 - 0.07 0.11 007 0.06 007 0.19 - 013 007
178 0.10 0.31 0.10 0.25 0.11 0.14 0.08 0.11 0.08 0.06 007 022 0.06 0.15 007
228 88 0.10 031 0.10 027 0.11 - 0.08 0.11 0.08 007 007 022 0.06 0.15 007
" . . . . . . . . . . . 4 . 4
178 012 033 0.11 0.28 0.12 017 0.09 0.11 0.10 007 0.08 0.24 007 017 0.08
2H3H 88 012 0.32 0.10 0.26 0.11 017 - 013 0.09 007 0.08 023 0.06 0.16 0.08
) . . . . . . . . . . . 4 . 4
178% 013 0.33 0.10 0.28 0.11 0.18 0.09 0.11 0.10 007 0.08 0.24 007 017 0.08
2R4H 8E% 013 0.31 0.10 027 012 0.18 - 0.14 0.10 008 0.09 0.24 007 017 0.09
o : A . A . A . . A . A . 4 . 4
178% 013 0.32 0.11 0.26 012 0.19 0.09 012 0.10 007 0.08 0.25 007 017 0.09
2R5H 8E% 012 0.32 0.10 027 0.11 - - 012 0.09 007 0.08 0.24 007 0.16 0.08
e : A . A . A . A . A . 4 . 4
178% 013 0.33 0.10 0.26 012 0.19 0.09 013 0.10 007 0.08 0.25 007 0.16 0.09
268 8E% 012 0.30 0.10 0.25 0.11 - 0.09 012 0.09 007 0.08 023 007 0.16 0.08
e : A . A . A A . A . A . 4 . 4
178% 0.10 0.28 0.09 0.22 0.10 - - 0.11 0.08 007 007 0.21 0.06 0.15 0.08
2A7H 8B% 0.10 0.28 0.09 023 0.10 012 0.08 0.06 00
o : _ . . . . - - . . . 07 0.21 0.06 0.15 007
178% 0.11 0.30 0.10 0.26 0.11 018 0.08 012 0.08 007 007 022 0.06 0.15 0.08
2R8H 88 012 0.31 0.11 0.26 0.11 013 0.08 00
A : _ . . . . - - . . 07 0.07 0.21 0.06 0.15 0.08
178% 0.11 0.30 0.10 0.25 0.11 - 0.08 012 0.08 0.06 007 022 0.06 0.16 0.08
2R9H 8B% 0.11 0.30 0.10 0.24 0.10 012 0.08 0.06 00
o : _ . . . . - - . . . 07 0.21 0.06 0.15 007
178% 0.11 0.32 0.10 0.26 011 0.15 0.08 0.11 0.08 007 007 022 0.06 0.15 0.08
2’?&8'3 88 0.11 0.30 0.09 0.25 0.10 0.15 - 013 008 0.06 007 - - 0.15 007
178% 012 0.33 0.10 027 011 0.16 0.09 012 0.09 007 007 023 0.06 0.16 0.08
2A1AB | g 0.11 0.31 0.09 024 0.10 0.11 0.08 00
I : _ . . . . - - . . 07 0.07 022 0.06 0.15 007
1785 0.11 0.32 0.10 0.25 011 - 0.09 012 0.09 007 007 022 0.06 0.15 007
ZF('J{Z)E 88 0.11 0.31 0.09 0.25 0.10 - - 0.12 0.08 0.06 007 - 0.06 - 007
1785 012 032 0.10 027 0.11 0.15 0.09 013 0.09 007 007 023 0.06 0.16 0.08




Rehihys RIFKEGTRERIERER (BEE

Fri25%2A1H~2A28H

By Gy/h=p Sv/h (4905 LA /BRI = 94900 -~ Wb/ B5FED)

. = N BEHmR e P Sl
LTI TR JEM i T AT . 5 AB = s im = EnH HITRLY | - - -
aeaE | mwsal T—0F AEXAE P z}gz SRR RiB%KE | TROFK TR KETHE | ERITHE ARBLE HROH EIRWARAT | FLEERT | CEILERAR
BABIIT BE)IH BABIIT BE)IH BEIIT BE)IW BEIIT ABNH BT BT BT ™ BT ™ BT
BEE—REHIOD i) [iic] Fic)e= i) Ficleaic) sl i) [iic) sl i) Ficleakii) [iié} Ficleakii) il i) [iic) ] izl vic] ]
F AR U IERE #54km #168km #358km #170km #160km #79km #153km #760km #135km #35km #134km #33km #a44km #35km #130km
2’1}35 88 0.11 0.29 0.09 0.24 0.10 - - 012 0.08 007 007 0.21 0.06 0.15 0.08
178 012 032 0.10 0.26 0.1 0.14 0.08 012 0.09 0.06 007 022 007 0.16 0.08
2R14B | g 012 0.32 0.10 0.26 0.11 0.15 - 013 0.08 0.06 007 0.21 007 0.15 0.08
N . . . . . . . . . . . 4 . 4
178 012 033 0.11 0.26 0.1 0.15 0.09 012 0.09 007 007 023 007 0.16 0.08
2)5(’ ga 88 012 0.32 0.10 0.26 0.11 - - 013 0.09 007 007 022 007 0.16 0.08
178% 013 0.32 0.10 0.25 0.11 - - 013 0.09 007 0.07 022 007 0.16 0,08
2R168 | g 012 0.32 0.10 0.25 0.1 015 - 012 0.08 0.06 007 0.21 0.06 0.15 007
B : A . A . A . . A . . . 4 . 4
178% 012 0.32 0.10 0.25 0.1 015 0.09 013 0.09 007 007 0.22 007 0.16 007
2R17B | g 012 0.32 0.10 0.25 0.1 015 - 013 0.08 0.06 007 0.22 007 0.15 007
i : A . A . A . . A . . . 4 . 4
178% 012 0.33 0.10 027 0.1 015 0.09 012 0.09 007 007 0.22 007 0.16 0,08
2}? }‘E]")E 8B 012 0.32 0.10 0.25 0.11 - - 013 0.09 0.06 007 022 007 0.15 0.08
178% 012 0.32 0.10 0.26 0.1 0.16 0.09 0.14 0.10 0.07 007 0.24 007 0.16 0.08
2’?;(9)5 8% 012 0.32 0.10 0.26 0.11 - - 012 0.09 007 007 022 007 0.16 0.08
178% 012 0.32 0.10 0.25 0.1 0.16 - 013 0.09 0.06 007 0.22 007 0.16 0.08
2R208 | g 012 0.32 0.10 0.26 0.11 0.1 007
g : _ _ . . . 15 0.09 013 0.09 0.06 . 0.21 007 015 007
178% 012 0.32 0.10 0.25 0.1 0.16 0.09 012 0.09 0.07 007 0.23 007 0.16 0.08
2R218 | g 012 0.31 0.10 0.2 008 007
) : _ _ . 25 0.1 - . 013 0.09 0.06 . 0.22 007 0.16 007
178% 012 0.31 0.10 0.25 0.1 0.14 0.09 013 0.09 007 007 0.22 007 015 0.08
2228 | g 012 0.31 0.10 0.26 011 0.14 0.09 013 0.09 0.06 007 022 00
el : _ _ . . . . . . . . . . 07 015 007
178% 012 0.33 0.11 028 0.12 0.14 0.09 013 0.10 007 007 023 007 016 0.08
ZF(] jzf)E' i 012 0.30 0.10 0.24 011 - 0.09 013 0.09 007 007 0.21 007 0.15 007
1785 012 0.32 0.10 0.26 0.1 0.12 0.09 012 0.09 007 007 0.21 007 016 0.08
2)5(%4)5 i 013 0.31 0.11 0.26 012 - 0.09 013 0.09 007 007 0.21 007 0.15 0.08
1785 012 0.28 0.10 0.24 0.1 - 0.09 0.14 0.09 007 007 0.21 007 016 0.08




Rehihys RIFKEGTRERIERER (BEE

Fri25%2A1H~2A28H

By Gy/h=p Sv/h (4905 LA /BRI = 94900 -~ Wb/ B5FED)

o= 4 BETR e PR e
LTI TP JEH bl " FIE I . = AEII P 48 /= 20 HhITELY | =, - - -
aeaE | mesa| T-rF EEXFT AL z};z BEAE RiB#KE | TROFZ W KEATERE | BRITBE ShbE | BROR FIRHERAT | MHRAT | CHEHARAT
BAE)Wm BB BAE)Wm BB BE)W BB BE)W BB A A A AT A AT A
BEE—RENSD [iearic] [ii] [T Fifeafic) FiLeaTic) i) il il i} il il i) i [P A i
AR U BERE #54km #168km #958km #70km #960km #979km #953km #960km #335km #335km #334km #933km #944km #335km #339km
ZF(IEIS)E 8BF 0.12 0.27 0.10 0.23 0.10 — 0.08 0.13 0.09 0.07 0.07 0.20 0.06 0.15 0.07
178 0.12 0.28 0.10 0.23 0.11 0.11 0.08 0.12 0.09 0.07 0.07 0.21 0.07 0.16 0.08
2)5(]9285 8BF 0.12 0.29 0.10 0.23 0.10 0.10 0.08 0.13 0.09 0.07 0.07 0.20 0.06 0.15 0.08
178 0.12 0.32 0.1 0.26 0.11 0.11 0.09 0.12 0.10 0.07 0.07 0.22 0.07 0.16 0.08
2)5(]717)5 8BF 0.12 0.31 0.10 0.25 0.11 0.11 0.09 0.12 0.09 0.07 0.07 0.22 0.07 0.16 0.08
178 0.13 0.33 0.1 0.27 0.12 0.12 0.09 0.13 0.10 0.07 0.08 0.23 0.07 0.17 0.08
2}?%5 8EF 0.13 0.32 0.10 0.27 0.11 0.12 0.09 0.13 0.10 0.07 0.07 0.23 0.07 0.16 0.08
178 0.13 0.33 0.1 0.26 0.12 0.13 0.09 0.13 0.10 0.07 0.08 0.24 0.07 0.17 0.09




By REBSEEAERR (BEE FR25%2/1H~2A28R
BHLp Gy/h=p Sv/h (A48T LA/ BRI = w4900 —~ Wb/ B fED)

_ o |EHRT—L| ER&E | ARLBE | BIHE | AAR | Lfun KA | poBR | JRE BrEEM
ae | asy | BT | mmEe |FHRA BRI FHE )| RISE | maman | E0RE | us 27 | LEmE |REEERE| SEOTHE | HREER | gl oo
AEARB | AERL k = o h— (FHL) woh— | BHERVA— | £RMER z
HiH BT HiH BT :ESnT BT :ESnT BT BT BT BT BT Hi™H ™ BT
BEE—RENLD [Eic) [iic] [iic) [iic) [iié} [iic) [iié} [icploic} [iié} [iic) [iié} [iic] [iic) [iic) ]
H 1 R U ERE #40km #21km #27km #21km #135km #30km #130km #33km #21km #25km #128km #120km #18km #34km #17km
2)(2)5 88 012 0.15 - 0.24 0.13 007 0.13 0.22 0.10 0.29 0.15 0.15 0.10 0.09 021
178 013 0.16 0.24 0.25 0.13 0.08 0.14 0.24 0.1 0.31 0.15 0.15 0.11 0.09 022
2R 28 8BS 013 017 0.25 0.26 0.14 0.08 0.15 0.26 0.1 - 0.16 0.16 0.11 0.11 023
e . . . . . . . . . . 4 . . 4
178 0.14 018 0.28 0.29 0.15 0.09 0.18 0.29 0.12 0.40 0.18 0.19 012 0.11 023
2H3H 88 013 017 0.28 0.29 - 0.09 0.18 0.30 0.13 0.41 0.18 0.20 012 0.11 023
o . . . . . . . . . . 4 . . 4
178% 013 018 0.30 0.30 0.15 0.09 0.18 0.31 0.12 042 0.19 0.20 012 0.10 023
2R4B 8E% 0.14 018 0.30 0.30 - 0.10 0.19 0.31 0.13 - 0.19 0.20 012 0.11 023
o : A . A . A A . A A 4 . . 4
178% 0.14 018 0.30 0.30 - 0.09 0.18 0.31 0.13 042 0.19 0.20 012 0.10 0.24
2}335 8E% 013 018 0.29 - - 0.09 0.18 0.31 - 043 0.19 0.20 012 0.11 0.24
178% 0.14 018 0.31 0.30 0.16 0.09 0.19 0.31 0.13 0.44 0.19 0.20 012 012 025
2}3]3)5 8B% 013 017 0.28 0.28 - 0.09 0.18 - - - 0.18 0.19 012 0.11 023
178% 012 0.16 0.25 - - 0.08 0.15 - - - 0.16 0.16 011 0.10 0.20
2’3;)5 8B% 012 0.16 0.24 - - - - - - - 0.16 0.16 0.10 0.10 0.19
178% 013 017 027 0.25 0.14 0.08 0.15 0.26 0.1 0.34 0.16 0.16 011 0.09 0.20
2’(2)5 8B% 012 017 0.26 - - - 0.16 0.26 - 0.35 0.16 0.17 011 0.09 0.20
178% 013 017 027 0.26 0.14 0.08 0.16 0.26 0.12 0.36 0.17 0.18 011 0.09 0.21
2R9H 88 012 0.16 0.26 0.26 008 0.1
A : _ . . . - . 15 0.26 - 0.34 0.16 0.17 011 0.10 0.20
178% 013 017 027 0.27 0.14 0.08 0.16 0.27 0.1 0.36 0.16 0.17 011 0.10 0.20
2’?&85 88 013 0.16 0.26 0.26 - 008 0.15 - - 0.36 0.16 017 0.11 0.10 0.20
178% 0.14 018 0.28 028 0.14 0.08 0.16 0.27 0.12 0.37 0.16 0.17 011 011 0.21
2A1B | g 013 0.1
1 : _ 17 027 0.27 - 0.08 0.16 0.27 - 0.37 0.16 0.17 011 011 0.20
1785 013 017 027 028 0.14 008 0.16 - 0.1 0.37 0.16 0.17 011 0.10 0.20
ZF('J(Z)E 88 0.12 0.16 0.26 027 - 008 0.15 - - 0.36 0.16 018 0.11 0.10 0.20
1785 014 017 027 028 0.14 008 0.16 0.27 0.12 037 0.16 0.17 011 0.09 0.20




By REBSEEAERR (BEE FR25%2/1H~2A28R
BHLp Gy/h=p Sv/h (A48T LA/ BRI = w4900 —~ Wb/ B fED)

_ o |EHRT—L| ER&E | ARLBE | BIHE | AAR | Lfun KA | poBR | JRE BrEEM
% A EILHRFT | MEITHRD EpEiis oA e ‘I:’“/Gl—:l HRERFH | LEARE | £EFRE E-3i EFERE | GEHERE | SANBHE | BETRRE B A—
AEAR | AEEZ ' = th— (AT ts— | BHEELA— | SRR z
HiH BT HiH BT :ESnT BT :ESnT BT BT BT BT BT Hi™H ™ BT
BEE—RENLD [Eic) [iic] [iic) [iic) [iié} [iic) [iié} [icploic} [iié} [iic) [iié} [iic] [iic) [iic) ]
H 1 R U ERE #40km #21km #27km #21km #135km #30km #130km #33km #21km #25km #128km #120km #18km #34km #17km
2)?7}35 8BF 012 017 0.25 0.26 - 0.08 0.15 - - - 0.15 017 0.11 0.10 0.19
178 0.14 018 0.27 0.28 0.14 0.08 0.15 0.26 0.1 037 0.16 0.17 0.11 0.10 0.20
2R14B | g 013 017 0.26 027 0.14 0.08 0.15 0.26 - 037 0.16 0.18 0.11 0.10 0.20
s . . . . . . . . . . 4 . . 4
178 0.14 018 0.28 0.30 0.14 0.08 0.16 0.28 0.12 0.39 0.16 0.18 0.11 0.10 021
2R158 | g 013 017 0.28 0.30 0.14 0.08 0.16 0.27 0.12 0.39 0.16 0.18 0.11 0.10 021
178% 013 018 027 0.30 0.14 008 0.15 0.27 0.12 0.38 0.16 0.18 0.11 0.11 021
2R168 | g 013 017 0.26 - 0.13 008 0.15 0.26 0.1 0.37 0.15 0.17 0.11 012 0.20
A : A . A A . A . A . A 4 . . 4
178% 013 017 027 0.30 0.14 008 0.15 0.27 0.1 0.38 0.16 0.18 0.11 0.09 0.20
2R17B | g 013 017 0.26 0.29 0.14 008 0.15 0.26 0.1 0.38 0.15 0.18 0.11 0.10 0.20
) : A . A . A . A . A . A 4 . . 4
178% 0.14 018 0.28 0.31 0.14 008 0.15 0.27 0.1 0.39 0.16 0.18 0.11 0.10 021
2R188 | g 013 017 027 0.30 0.14 008 0.15 0.27 0.1 0.39 0.16 0.18 0.11 0.11 021
oy : A . A . A . A . A . A 4 . . 4
178% 0.14 018 0.29 0.31 0.14 0.08 0.16 0.28 0.1 0.40 0.16 0.18 012 0.10 0.21
2R198 | g 013 018 0.28 0.31 0.14 0.08 0.16 0.28 0.12 0.40 0.16 0.18 011 041 0.21
e : _ . . . . . . . . . . . . . .
178% 013 018 0.28 0.31 0.14 0.08 0.16 0.28 0.12 0.41 0.16 0.18 011 0.10 0.21
2’?585 8B% 013 017 0.28 0.30 0.14 0.08 0.16 027 0.12 0.40 0.16 0.18 011 0.10 0.21
178% 013 018 0.29 0.31 0.14 0.08 0.16 0.28 0.12 0.41 0.17 0.19 012 041 022
2R218 | g 013 0.1
el : _ 17 0.28 0.30 0.14 0.08 0.16 027 0.12 0.40 0.16 0.18 011 041 0.21
178% 0.14 018 0.29 0.31 0.14 0.08 0.16 0.28 0.1 0.41 0.16 018 011 011 022
ZF(';Z)E' 88 013 017 028 0.30 0.14 008 0.16 027 0.12 041 0.16 0.19 0.11 0.11 0.21
178% 0.14 018 0.30 0.31 0.14 0.08 0.16 0.28 0.12 042 0.16 0.19 011 011 022
2ABE | g 012 0.1 013 0.26
P : _ 17 0.26 0.29 . 0.08 0.15 . 0.1 0.36 0.15 018 011 0.10 0.21
1785 0.14 018 0.28 0.31 0.14 007 0.15 027 0.1 0.39 0.15 018 011 0.10 021
Z?é“)a 88 013 017 027 0.30 0.14 008 015 0.27 011 0.39 0.16 0.19 0.11 0.11 0.21
1785 013 018 027 0.30 0.13 007 0.15 027 0.1 0.39 0.15 0.19 011 010 021




Repihy RIFEREEEAERER (TEH) ) _ FH2sF2R1H~2A28A
BHLp Gy/h=p Sv/h (A48T LA/ BRI = w4900 —~ Wb/ B fED)

e - KRR o Xi8 INER e .
3 — E = 4]
o s | aems (SR BREE | ARLBK | RIBE | paean | ruame | fEuE 27 | AFUE |GEEERE| SEOTE | BREBR | g o
MEAR | AEHL s 2| Es wos— | GEER) | eoh— | BELs— | K2R Kl
B B B B B B B B B B B B B EH B
BEE-_REALD & & = & & & & T & & & % = = %
HRRUEER #340km #921km #327km #921km #935km #930km #930km #933km #921km #925km #928km #920km #918km #934km #917km
25(%5)5 i3 0.13 0.17 0.26 0.30 0.14 0.07 0.15 0.27 0.11 0.40 0.15 0.19 0.11 0.10 0.21
178 0.13 0.17 0.27 0.31 0.14 0.07 0.15 0.27 0.11 0.40 0.16 0.19 0.11 0.10 0.21
25(92(6)5 i3 0.13 0.17 0.27 0.30 0.13 0.07 0.15 0.27 0.11 0.40 0.15 0.19 0.11 0.10 0.21
178 0.14 0.18 0.29 0.31 0.14 0.08 0.16 0.28 0.12 0.41 0.16 0.19 0.11 0.11 0.22
25(5(7)5 i3 0.13 0.17 0.28 0.31 0.14 0.08 0.16 0.28 0.12 0.41 0.16 0.19 0.12 0.11 0.22
178 0.14 0.18 0.31 0.31 0.13 0.08 0.16 0.29 0.12 0.42 0.16 0.19 0.12 0.10 0.23
ZH(;(S)E 8HF 0.14 0.18 0.30 0.31 0.14 0.08 0.16 0.29 0.12 0.43 0.16 0.20 0.12 0.11 0.22
178 0.14 0.18 0.32 0.32 0.14 0.08 0.18 0.31 0.12 0.44 0.17 0.20 0.12 0.10 0.24




Rehihys RIFKEGTRERIERER (BEE

Fri25%2A1H~2A28H

By Gy/h=p Sv/h (4905 LA /BRI = 94900 -~ Wb/ B5FED)

& . SinE . - - BEE%E :
= A& . o s 4t e B DER IBHE FMEF | NATIKRIWL - = P [y =P = N
" . EERE FERE&IE | 33S2=74 | RENKE | y5wme i N Hk 2z | ZIREEEHEE RER ABIINET&S N BEEE
meAe | mewa| iy | RS 27 BRHER | PR | wEbos—| TxER | Pans oty 2
HiH BT SEAET REH REH REHR REH REH REH REF REH A)IIET FIIET AT I+t
BEE—RENLD [iic} [iic] Fic)e= i) [iic) sl i) Licleaic) [iié} Ficleakii) il i) Ficleakii) il i) ic)e=ric] ice=ic) L] ice=ic)
F AR U IERE #19km #41km #364km #92km #72km #88km #87km #78km #169km #76km #195km #160km #160km #60km #160km
2)(2;3 88 013 0.10 0.11 - 0.18 - - 0.15 0.24 0.26 - 0.06 0,05 0.06 0.1
178 0.14 0.09 012 - 0.20 005 - 018 027 0.28 - 0.06 0.06 0.06 0.12
228 88 0.15 0.09 013 - 0.21 0.05 - 018 0.27 0.28 - 0.06 0.06 007 0.12
e . . . . . . . . . 4 . 4
178 0.16 0.10 013 - 021 0.06 - 0.19 0.29 0.29 - 007 0.06 007 013
2H3H 88 0.16 0.10 013 - 0.20 0.06 - 018 0.28 0.28 - 007 0.06 007 0.12
s . . . . . . . . . 4 . 4
178% 0.16 0.10 013 - 0.21 0.06 - 0.19 0.30 0.28 - 007 0.06 007 0.12
2}35‘]‘)5 8E% 0.16 0.11 013 - 0.20 0.06 - 0.19 0.28 0.28 - 008 007 008 0.13
178% 0.16 0.11 013 - 0.22 007 - 0.20 0.30 0.29 - 008 007 008 0.13
2R5H 8E% 0.16 0.10 012 - 0.20 0.06 - 0.19 0.29 0.28 - 007 0.06 007 0.12
e : A . A A . . A . . 4 . 4
178% 0.16 0.10 013 - 0.21 0.06 - 0.20 0.29 0.29 002 007 0.06 007 0.12
268 8E% 0.15 0.10 012 - 0.20 0.06 - 0.19 0.26 027 - 007 0.06 008 0.12
e : A . A A . . A . . 4 . 4
178% 013 0.09 0.11 - 0.18 0.06 - 017 0.23 023 - 007 0.06 007 0.10
2A7H 8B% 013 0.09 0.11 0.18 0.0
A : _ . . - . 05 - 017 023 023 - 007 0.06 007 0.10
178% 013 0.10 012 - 0.20 0.06 - 0.19 0.27 027 - 007 0.06 007 0.1
2R8H 88 013 0.10 012 0.21 00
A : _ . . - . 07 - 0.20 027 0.28 - 007 0.06 007 012
178% 0.14 0.10 012 - 0.19 0.06 - 018 0.26 0.25 - 007 0.06 007 0.1
2}(3;)5 8B% 013 0.10 012 - 0.19 0.05 - 017 0.25 0.25 - 007 0.06 007 0.1
178% 013 0.10 012 - 0.19 005 - 017 027 0.26 - 007 0.06 007 0.1
2’?&8'3 88 013 0.10 012 - 0.18 - - 017 0.26 0.25 - 007 0.06 007 011
178% 013 0.10 012 - 0.21 0.06 - 0.19 0.28 027 - 007 0.06 007 0.12
ZF(';]‘)E' 88 013 0.10 012 - 0.19 0.05 - 017 0.27 0.26 - 007 0.06 007 011
1785 013 0.10 012 - 0.20 005 - 018 0.28 0.26 - 007 0.06 007 0.12
ZF('J{Z)E 88 013 0.10 012 - 0.19 0.05 - 017 0.27 0.26 - 007 0.06 007 011
1785 013 0.10 012 - 0.21 005 - 018 0.29 027 - 007 0.06 007 012




Rehihys RIFKEGTRERIERER (BEE

Fri25%2A1H~2A28H

By Gy/h=p Sv/h (4905 LA /BRI = 94900 -~ Wb/ B5FED)

& . SinE . - - BEE%E :
= A& . o s 4t e B DER IBHE FMEF | NATIKRIWL - = P [y =P = N
" . EERE FERE&IE | 33S2=74 | RENKE | y5wme i N Hk 2z | ZIREEEHEE RER ABIINET&S N BEEE
meAe | mewa| iy | RS 27 BRHER | PR | wEbos—| TxER | Pans oty 2
HiH BT SEAET REH REH REHR REH REH REH REF REH A)IIET FIIET AT I+t
BEE—RENLD [iic} [iic] Fic)e= i) [iic) sl i) Licleaic) [iié} Ficleakii) il i) Ficleakii) il i) ic)e=ric] ice=ic) L] ice=ic)
F AR U IERE #19km #41km #364km #192km #72km #88km #87km #78km #169km #76km #195km #160km #160km #60km #160km
2)5(]7}3)5 8BF 013 0.10 0.11 - 0.18 0.05 - 0.16 0.24 023 - 007 0.06 007 0.11
178 013 0.10 012 - 021 005 - 0.19 0.28 0.26 - 007 0.06 007 0.12
2)5(]7"35 8BF 013 0.10 012 - 0.20 0.05 - 0.18 0.28 0.26 - 007 0.06 007 0.12
178 013 0.10 013 - 021 005 - 0.19 0.29 0.28 - 007 0.06 007 0.12
2’? ga 8BF 013 0.10 013 - 0.20 0.05 - 0.19 0.28 027 - 007 0.06 008 0.12
178% 0.14 0.10 012 - 0.21 0.05 - 0.19 0.28 027 002 0.10 007 008 0.12
2R168 | g 013 0.10 012 - 0.20 0.05 - 018 0.27 0.26 003 0.09 0.06 007 0.12
A : A . A A . . A . A . 4 . 4
178% 013 0.10 012 - 0.20 0.05 - 018 0.28 027 002 0.09 0.06 007 0.12
2R17B | g 013 0.10 012 - 0.19 0.05 - 018 0.28 0.26 002 0.09 0.06 007 0.12
) : A . A A . . A . A . 4 . 4
178% 013 0.10 013 - 0.21 0.05 - 0.19 0.29 027 002 0.09 0.06 007 0.12
2R188 | g 013 0.10 012 - 0.20 0.05 - 018 0.28 0.26 002 0.09 0.06 007 0.12
i : A . A A . . A . A . 4 . 4
178% 013 0.10 012 - 0.21 0.06 - 0.20 0.29 0.28 0,02 0.10 0.06 007 0.12
2R198 | g 013 0.10 012 0.20 00
e : _ . . - . 05 - 019 0.28 027 0,02 0.09 0.06 007 012
178% 013 0.10 012 - 0.20 0.05 - 0.19 0.28 027 0,02 0.09 0.06 007 0.12
2’?7%35 88 013 0.10 012 - 0.20 0.05 - 018 0.28 027 002 0.09 0.06 007 012
178% 013 0.10 012 - 0.21 0.06 - 0.19 0.29 027 0,03 0.09 0.06 007 0.12
2’? %E 88 013 0.10 012 - 0.20 0.05 - 017 0.27 0.26 002 0.09 0.06 007 012
178% 013 0.10 012 - 0.20 005 - 018 0.29 027 0,02 0.09 0.06 007 0.12
ZF(] éZ)E' i 013 0.10 012 - 0.20 005 - 018 0.28 0.26 0.02 0.09 0.06 007 012
178% 0.14 0.10 012 - 022 0.05 - 0.20 0.30 0.28 002 0.10 0.06 007 0.12
2’?;3)5 88 013 0.10 012 - 0.19 0.05 - 017 0.26 0.25 - 0.09 0.06 008 012
1785 013 0.10 012 - 0.20 005 - 018 0.28 027 - 0.09 0.06 007 0.12
2)5(%4)5 88 013 0.10 013 - 0.20 0.06 - 0.18 0.28 0.26 - 0.11 007 008 013
1785 013 0.10 012 - 018 005 - 0.16 0.25 022 - 0.09 0.06 007 012




Rehihys RIFKEGTRERIERER (BEE

Fri25%2A1H~2A28H

By Gy/h=p Sv/h (4905 LA /BRI = 94900 -~ Wb/ B5FED)

Py = =1 K
8% . | mimemn e | P riiin | EOR BER | mHEE | Aok SREE . win | WEBEA | e
A E | A %iéf;ﬁ? ErEis BRET S H‘Eigz»f REFRE TEHEE N WELA—| TR ?#ﬁ%ém BT ES RER ABIINET&S Sy BEEE
HiH BT SEAET REH REH REHR REH REH REH REF REH A)IIET FIIET AT I+t
BEE—RENLD [iic} [iic] Fic)e= i) [iic) sl i) Licleaic) [iié} Ficleakii) il i) Ficleakii) il i) ic)e=ric] ice=ic) L] ice=ic)
F AR U IERE #19km #41km #364km #192km #72km #88km #87km #78km #169km #76km #195km #160km #160km #60km #160km
2)?)%5)5 8BF 013 0.10 012 - 0.18 0.04 - 0.15 0.24 024 - 0.09 0.06 007 0.11
178 013 0.10 012 - 0.19 0.04 - 0.15 0.25 0.25 - 0.09 0.06 008 0.12
2’?3{";5 8BF 013 0.10 012 - 0.18 0.04 - 0.15 0.25 024 - 0.09 0.06 007 0.12
178 013 0.10 012 - 0.20 005 - 0.16 0.28 0.26 - 0.09 0.06 007 0.12
2)5(]7%5 8BF 013 0.10 0.12 - 0.19 0.04 - 0.16 0.27 0.25 - 0.09 0.06 007 0.12
178% 0.14 0.10 012 - 0.21 0.05 - 017 0.29 0.27 - 0.10 0.06 007 0.12
U?%E 88 0.14 0.10 013 - 0.21 0.05 - 017 0.28 027 - 0.09 0.06 007 012
178% 0.15 0.10 013 - 0.21 0.05 - 0.19 0.30 0.28 002 0.10 0.06 007 0.13




Rehihys RIFKEGTRERIERER (BEE

Fri25%2A1H~2A28H

By Gy/h=p Sv/h (4905 LA /BRI = 94900 -~ Wb/ B5FED)

REMX
p - — =g .
s | ENFES N N - ” - T8N hE— hE= s | s e | BESE | BRI BOf% .
I EJIIF 0it Sk ; - | spEe JTER . SPE= | 3@y ; % ! ; - 5
iz e | mases | T8 | TSP | wmeon | wowosr| muwan | ER | RH5 | ffG | veees | wwes | BGE | JRTE) sew | G55F | smers
=
ax
E)IF E)IF ENF ERA SEEF ERA SEEF SERA SEHEM 21187 &JIET %I ET & JIET o ERET o R ET
BEE—RENLD Fic)e= i) Ficlearic) Fic)e= i) Ficleaic) L) Licleaic) sl i) Ficleakii) il i) L] L) [iic) ELic) L] ELic)
F AR U IERE #60km #5Tkm #152km #46km #y48km #348km #152km #52km #47km #67km #168km #65km #63km #57km #356km
2)(2;3 8BS 007 0.09 007 - 0.07 007 - 0.06 - 0.06 0.09 008 007 007 0.09
178 007 0.10 008 007 0.08 007 0.07 007 0.07 0.06 0.09 008 007 007 0.10
228 8BS 007 0.10 008 007 0.08 0.08 0.07 007 0.07 0.06 0.10 008 0.08 007 0.10
e . . . . . . . . . . . . 4 . 4
178 007 0.11 0.09 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.06 0.1 0.09 0.08 007 0.10
2H3H 8BS 007 0.10 0.09 0.08 0.09 0.09 0.08 007 0.07 0.06 0.1 0.09 0.09 007 0.10
s . . . . . . . . . . . . 4 . 4
178% 007 0.1 0.09 008 0.09 0.09 0.08 007 007 0.06 0.1 0.09 0.09 007 0.10
2R4H 8E% 008 0.1 0.09 0.09 0.10 0.10 0.09 0.08 0.08 007 0.1 0.09 0.10 008 0.1
o : A . A . A . A . A . A . 4 . 4
178% 008 0.1 0.09 0.09 0.10 0.09 0.09 008 0.08 007 0.1 0.09 0.09 008 0.1
2R5H 8E% 007 0.10 0.09 008 0.09 0.09 0.08 007 0.07 0.06 0.1 0.09 0.09 007 0.10
e : A . A . A . A . A . A . 4 . 4
178% 007 0.11 0.09 008 0.09 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.1 0.09 0.09 007 0.10
268 8E% 007 0.1 0.09 008 0.09 0.09 0.09 0.08 007 0.06 0.1 0.09 0.09 008 0.10
e : A . A . A . A . A . A . 4 . 4
178% 007 0.10 008 007 0.08 0.08 0.08 007 0.07 0.06 0.09 - 0.08 007 0.09
2A7H 8B% 0.06 0.09 008 00
A : _ . . 07 0.08 0.08 0.07 007 0.07 0.06 0.09 - 0.08 007 0.09
178% 007 0.10 009 0.08 0.08 0.08 0.08 007 0.07 0.06 0.10 008 0.09 007 0.10
2A8H 8B 00
A : 07 0.10 009 0.08 0.08 0.09 0.08 007 0.08 0.06 0.10 008 0.09 007 0.09
178% 007 0.10 008 0.08 0.08 0.08 0.07 007 0.07 0.06 0.10 0.09 0.09 007 0.10
2A9H 8B 00
A : 07 0.10 008 007 0.08 0.08 0.07 007 0.07 0.06 0.10 008 0.09 007 0.10
178% 007 0.10 008 007 0.08 0.08 0.07 007 0.07 0.06 0.10 008 0.09 007 0.10
2’?&8'3 88 007 0.10 008 - 008 008 - - - 0.06 0.10 008 0.09 007 0.10
178% 007 0.11 009 0.08 0.09 0.09 0.08 007 0.08 0.06 0.1 008 0.09 007 0.10
2118 | g 00
1L : 07 0.10 008 007 0.08 0.08 0.07 007 0.07 0.06 0.10 008 0.09 007 0.10
1785 007 0.10 008 008 0.08 0.09 0.08 007 0.07 0.06 0.1 0.09 0.09 007 0.10
2B128 | g 00
% : 07 0.10 008 007 0.08 008 0.07 007 0.07 0.06 0.10 008 0.09 007 0.10
1785 007 0.1 009 008 0.09 0.09 0.08 007 0.07 0.06 0.1 0.09 0.09 007 0.10




Rehihys RIFKEGTRERIERER (BEE

Fri25%2A1H~2A28H

By Gy/h=p Sv/h (4905 LA /BRI = 94900 -~ Wb/ B5FED)

REMX
p - — =g .
s | ENFES N N - ” - T8N hE— hE= s | s e | BESE | BRI BOf% .
I EJIIF 0it Sk ; - | spEe JTER . SPE= | 3@y ; % ! ; - 5
iz e | mases | T8 | TSP | wmeon | wowosr| muwan | ER | RH5 | ffG | veees | wwes | BGE | JRTE) sew | G55F | smers
=
ax
E)IF E)IF ENIF ERA SEEF ERA SEEF SERA SEHEM 21187 &JIET %I ET & JIET o ERET o R ET
BEE—RENLD Fic)e= i) Ficlearic) Fic)e= i) Ficleaic) L) Licleaic) sl i) Ficleakii) il i) L] L) [iic) ELic) L] ELic)
F AR U IERE #60km #5Tkm #152km #46km #y48km #348km #152km #52km #47km #67km #168km #65km #63km #57km #356km
2’1}35 88 007 0.10 008 007 0.08 0.08 0.07 007 007 0.06 0.10 008 0.08 007 0.09
178 007 0.11 0.09 007 0.08 0.08 0.07 007 0.07 0.06 0.10 0.09 0.09 007 0.10
2R14B | g 007 0.10 008 007 0.08 0.08 0.07 007 007 0.06 0.10 008 0.09 007 0.10
p . . . . . . . . . . . . 4 . 4
178 007 0.11 0.09 0.08 0.09 0.09 0.08 007 0.08 0.06 0.11 0.09 0.09 007 0.10
2R158 | g 007 0.11 008 0.08 0.08 0.09 0.08 007 007 0.06 0.1 0.09 0.09 008 0.10
178% 007 0.11 0.09 008 0.09 0.09 0.08 008 0.08 007 0.1 0.09 0.09 008 0.10
2R168 | g 007 0.10 008 007 0.08 008 0.07 007 0.07 0.06 0.10 008 0.09 007 0.10
A : A . A . A . A . A . A . 4 . 4
178% 007 0.10 008 008 0.08 0.09 0.07 007 007 0.06 0.1 0.09 0.09 007 0.10
2R17B | g 007 0.10 008 007 0.08 008 0.07 007 007 0.06 0.10 008 0.09 007 0.10
) : A . A . A . A . A . A . 4 . 4
178% 007 0.11 0.09 007 0.08 0.09 0.08 007 0.07 0.06 0.1 0.09 0.09 007 0.10
2R188 | g 007 0.10 008 007 0.08 008 0.07 007 007 0.06 0.1 0.09 0.09 008 0.10
i : A . A . A . A . A . A . 4 . 4
178% 007 0.11 0.09 008 0.09 0.09 0.08 008 0.08 0.06 0.1 0.09 0.09 008 0.10
2B198 | g 00
e : 07 0.10 008 0.08 0.08 0.09 0.07 007 0.07 0.06 011 0.09 0.09 007 0.10
178% 007 0.10 008 008 0.08 0.09 0.08 007 007 0.06 0.1 0.09 0.09 007 0.10
2B208 | g 00
P : 07 0.10 008 0.08 0.08 0.09 0.07 007 0.07 0.06 011 0.09 0.09 007 0.10
178% 007 0.11 0.09 008 0.09 0.09 0.08 007 007 0.06 0.1 0.09 0.09 007 0.10
2B218 | g 00
el : 07 0.10 008 0.08 0.08 0.09 0.08 007 0.07 0.06 0.10 0.09 0.09 007 0.10
178% 007 0.10 008 008 0.08 0.09 0.08 007 007 0.06 0.1 0.09 0.09 007 0.10
2228 | g 00
P : 07 0.10 008 0.08 0.08 0.09 0.07 007 0.07 0.06 011 0.09 0.09 007 0.10
178% 007 0.11 0.09 008 0.09 0.09 0.08 008 0.08 0.06 0.1 0.09 0.09 007 0.10
2238 | g 00
s : 07 0.10 008 0.08 0.08 0.09 0.08 007 0.07 0.06 011 0.09 0.09 007 0.10
1785 007 0.11 008 008 0.08 0.09 0.08 007 007 0.06 0.1 0.09 0.09 007 0.10
2R2B | g 008 0.12 0.09 008 0.09 0.10 0.09 008 0.08 0.06 011 0.09 0.10 008 0.10
s : _ . . . . . . . . . . . . . .
1785 007 0.10 008 008 008 0.09 008 007 008 0.06 0.1 0.09 0.09 007 0.10




Rehihys RIFKEGTRERIERER (BEE

Fri25%2A1H~2A28H

By Gy/h=p Sv/h (4905 LA /BRI = 94900 -~ Wb/ B5FED)

KEHX
p . — =k -
e | ENAES T N - g T8N hE— hE= e | e | BEEE | EARLE p HO%% frim
axEa | s ENRES | gays | BEESHK |BORVS: | BEESER B - swppam | FERSS | RNETRES ?#%;ﬂii Pyl E}}ﬁfgﬂ— b | BERETRIS
B4 z
EF ENF EIF TR THEF TR THEF THEF THEFA AL & JIET & JIET % )IET =) o B ET
BEE—REIHLD [T ki) FiaFid) Fileafic) 0 Fileafic) FiLaTid) )] FiLaTic) E:C:] 0 i) Ei L] L
HEKRUER #160km #57km #352km #946km #348km #948km #952km #952km #947km #967km #768km #365km #963km #357km #956km
2)5(] EJ5>E 8BF 0.06 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.06 0.11 0.09 0.09 0.07 0.10
178 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.11 0.09 0.09 0.07 0.10
2)5(] 92(6)5 8BF 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.11 0.09 0.09 0.07 0.10
178 0.07 0.11 0.09 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.06 0.11 0.09 0.09 0.07 0.10
2)?717)5 8BF 0.07 0.11 0.08 0.08 0.09 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.11 0.09 0.10 0.08 0.10
178 0.07 0.12 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.06 0.11 0.09 0.10 0.07 0.10
2}? %E 8B% 0.07 0.11 0.09 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.06 0.11 0.09 0.10 0.08 0.10
178 0.07 0.12 0.09 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.06 0.11 0.09 0.10 0.07 0.11




By REBSEEAERR (BEE FR25%2/1H~2A28R
BHLp Gy/h=p Sv/h (A48T LA/ BRI = w4900 —~ Wb/ B fED)

SEMHE % . z=a | = TEAE qi] el BEZK | 4y g
19315i] B 5 PN iR E
s N ;% = — y pvd o — - . —
wenn | apmn| F228 | shov | SRR | FRURE | SRER | csmes | samk | 2% | mamem | @ | emes | gbem B | gmass | RESSH
MEAB | WEBZ| >mmp | £rs— ; MR = oy EEMR | 2R
o B ET o R ET o B ET o B ET o B ET =&H8] =&0 =&HB] =&0 =&HB] INEFHT INEFET INEFHET INEFET INEFHET
BEE—RENLD L Earicl L L] L) [iic) [iié} [iic) [iié} [iic) il i) ic)e=ric] ice=ic) ic)e=ric] ice=ic)
F AR U IERE #52km #52km #51km #51km #61km #348km #954km #348km #47km #346km #139km #36km #a41km #42km #a41km
2)(2;3 88 008 0.09 0.14 0.10 - 0.11 0.20 0.16 - 017 - - 0.06 0.09 007
178 0.09 0.09 0.15 0.11 0.07 012 021 018 0.10 0.19 0.06 0.09 0.06 0.10 007
228 88 0.09 0.10 0.15 0.11 - 012 0.22 0.19 0.10 0.20 0.06 0.09 0.06 0.10 007
e . . . . . . . . . . . 4 . 4
178 0.10 0.11 017 0.11 0.08 0.14 023 0.22 0.1 0.23 0.06 0.09 007 0.11 0.08
2H3H 88 0.09 0.10 017 - - 0.14 023 0.22 0.1 0.23 0.06 0.09 007 012 -
s . . . . . . . . . . 4 .
178% 0.10 0.11 017 0.11 0.08 015 023 0.23 0.1 0.24 0.06 0.09 007 012 0,08
2R4H 8E% 0.10 0.12 0.18 0.11 - 0.14 023 0.22 0.1 0.24 0.07 0.10 0,08 012 -
o : A . A . . A . A . A . 4 .
178% 0.10 0.11 0.18 - - 015 0.24 0.24 0.1 0.25 0.06 0.10 0,08 012 -
2@35 8E% 0.10 - 017 - - 0.14 023 0.23 0.1 0.24 0.06 0.09 007 012 -
178% 0.10 0.11 018 0.11 0.08 015 0.24 0.24 0.1 0.25 0.06 0.09 007 012 0,08
268 8E% 0.10 0.11 017 0.11 - 0.14 0.22 0.22 0.1 0.23 0.06 0.09 0,08 0.11 -
e : A . A . . A . A . A . 4 .
178% 0.09 0.10 0.16 - - 013 0.19 019 0.09 0.21 0.06 0.09 007 0.10 -
2?7;;3 8B% 0.09 0.09 - - - 012 0.19 019 0.09 0.20 0.05 008 0.06 0.10 -
178% 0.09 0.10 0.16 0.10 0.08 013 0.22 0.22 0.10 0.22 0.05 0.09 0.06 0.10 007
2’?%8)5 8B% 0.09 0.10 - - - 013 0.21 0.21 0.10 0.21 0.06 0.09 007 041 -
178% 0.09 0.09 0.16 0.11 0.08 013 0.22 0.21 0.10 0.22 0.05 008 007 0.10 007
2R9H 8B% 0.09 0.09 0.16 0.11 013 0.21 0.21 0.10 0.21 00
A : _ . . . - . . . . . 05 008 0.06 0.10 -
178% 0.09 0.09 0.16 011 0.08 0.14 022 0.21 0.10 0.22 0.05 008 007 0.10 007
2’?&8'3 88 0.09 0.09 0.16 0.10 - 013 0.18 020 0.10 0.21 - - 0.06 0.10 -
178% 0.10 0.10 017 011 0.08 015 0.20 0.22 0.1 0.23 0.05 0.09 0.06 011 007
2A1AB | g 0.09 0.09 0.1
1L : _ . 17 011 - 0.14 0.18 0.21 0.10 0.22 0.05 0.09 0.06 0.11 -
1785 0.10 0.09 017 011 0.08 0.14 0.19 0.22 0.10 023 0.05 0.09 0.06 011 007
ZF('J{Z)E 88 0.09 0.10 017 0.11 - 013 0.18 0.21 0.10 022 005 0.09 0.06 0.11 -
1785 010 0.10 047 011 008 0.14 0.20 023 0.1 0.23 0.05 0.09 0.06 011 0.08




By REBSEEAERR (BEE FR25%2/1H~2A28R
BHLp Gy/h=p Sv/h (A48T LA/ BRI = w4900 —~ Wb/ B fED)

SEBAE wE gt N TEREE [e:lp4:: R BEZX - N
s N ;% = — y pvd o — - . —
wenn | apmn| F228 | shov | SRR | FRURE | SRER | csmes | samk | 2% | mamem | @ | emes | gbem B | gmass | RESSH
MEAB | WEBZ| >mmp | £rs— ; MR = oy EEMR | 2R
o B ET o R ET o B ET o B ET o B ET =&H8] =&0 =&HB] =&0 =&HB] INEFHT INEFET INEFHET INEFET INEFHET
BEE—RENLD L Earicl L L] L) [iic) [iié} [iic) [iié} [iic) il i) ic)e=ric] ice=ic) ic)e=ric] ice=ic)
F AR U IERE #52km #52km #51km #51km #61km #348km #954km #348km #47km #346km #139km #36km #a41km #42km #a41km
2)5(]7}3)5 8BF 0.09 0.09 0.16 - - 013 0.18 0.20 0.10 0.21 0.05 0.09 0.06 0.10 -
178 0.10 0.09 017 0.11 0.08 0.14 0.19 0.21 0.10 0.22 0.05 0.09 0.06 0.11 007
2R14B | g 0.09 0.09 017 0.11 - 013 0.19 0.21 0.10 0.21 0.05 0.09 0.06 0.11 0.08
p . . . . . . . . . . . 4 . 4
178 0.10 0.09 017 0.11 0.08 0.14 0.20 0.23 0.1 0.22 0.05 0.09 0.06 0.11 0.08
2’?‘@5)5 8BF 0.10 0.09 017 - - 0.14 0.19 0.22 0.10 0.22 0.05 0.09 007 0.11 -
178% 0.10 0.10 017 - - 0.14 0.20 0.22 0.1 0.22 0.05 0.10 007 0.11 -
U?BE 88 0.09 0.09 0.16 - - 013 0.19 0.21 0.10 0.21 0.05 008 0.06 0.11 -
178% 0.10 0.09 017 0.11 0.08 0.14 0.19 0.22 0.10 0.22 0.05 0.09 0.06 0.11 007
2R17B | g 0.09 0.09 017 0.11 - 0.14 0.19 0.22 0.10 0.21 0.05 0.09 0.06 0.11 007
) : A . A . . A . A . A . 4 . 4
178% 0.09 0.09 017 0.11 0.08 0.15 0.20 0.22 0.10 023 0.05 0.09 0.06 0.11 007
2}? ;]8)5 8E% 0.09 0.09 017 0.11 - 0.14 0.19 0.22 0.10 0.22 0.05 0.09 0.06 0.11 -
178% 0.09 0.09 017 0.11 0.08 0.15 0.20 023 0.1 023 0.05 0.09 0.06 041 0.08
2’?;(9)5 8B 0.10 0.09 017 - - 0.15 0.20 0.22 0.10 0.22 005 0.09 0.06 0.11 -
178% 0.10 0.09 017 0.11 0.08 0.14 0.20 0.22 0.10 0.22 0.05 0.09 0.06 041 007
2’?535 8B% 0.10 0.09 017 - - 0.14 0.19 0.22 0.10 0.22 0.05 0.09 0.06 041 0.08
178% 0.10 0.09 017 0.11 0.08 0.15 0.20 023 0.1 023 0.05 0.09 0.06 041 0.08
2’? %E 88 0.09 0.09 017 - - 014 0.19 0.22 0.10 0.22 005 0.09 0.06 0.11 007
178% 0.10 0.09 017 0.11 0.08 0.15 0.20 0.23 0.1 0.23 0.05 0.09 0.06 011 007
ZF(] éZ)E' 88 0.09 0.09 017 - - 014 0.19 022 0.10 022 005 0.09 0.06 0.11 007
178% 0.10 0.09 017 0.11 0.08 0.15 0.20 0.23 0.1 0.24 0.05 0.09 0.06 011 0.08
2’?;3)5 88 0.10 0.09 017 0.11 008 013 0.18 020 0.10 0.21 005 0.09 007 0.11 -
1785 0.10 0.09 047 0.1 0.08 015 0.19 0.21 0.1 0.22 0.05 0.09 0.06 0.11 0.08
Z?é“)a 88 0.11 0.10 0.18 0.11 0.08 0.14 0.19 0.21 011 0.21 005 0.09 0.07 012 -
1785 0.10 0.09 047 0.1 0.08 0.14 0.19 0.20 0.10 0.21 0.05 0.09 007 0.11 0.08
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By REBSEEAERR (BEE FR25%2/1H~2A28R
BHLp Gy/h=p Sv/h (A48T LA/ BRI = w4900 —~ Wb/ B fED)

wpE | @E . g | = TEARK mRE BR_ | BESE | _y. .
wenn | mey| F2HE | shew | RO | KEIES | SHEE ) cgargg | wmmgk | 2T | masem | B8 | oS | 4BEE B | gmass | RESSH
MEAB | WEL | omumm o | PUIBE Eimig A0 MR = o mmEn | ol | BERB
ERE | mRE | mEE | mmm | mmm | SEN | SEW | S&m | =&m | =AW | 4w | Amm | ABE | 45| 05
WEE _RRASO | ME W mE BE wE & ® & & & mEE | BEE | GEE | GAE | GRS
A ARV EREE #952km #952km #951km #951km #961km $948km $954km #948km #947km #946km $939%km #936km #941km #942km #941km
2}?%5)5 8BF 0.09 0.09 0.17 0.1 0.08 0.14 0.18 0.20 0.10 0.20 0.05 0.09 0.06 0.1 0.08
178% 0.10 0.09 0.17 0.1 0.08 0.14 0.19 0.21 0.10 0.21 0.05 0.09 0.06 0.1 0.07
2}?9285 8BF 0.09 0.09 0.17 0.1 0.08 0.14 0.19 0.21 0.10 0.21 0.05 0.09 0.06 0.1 0.08
178% 0.10 0.09 0.17 0.1 0.08 0.15 0.20 0.22 0.11 0.22 0.05 0.09 0.06 0.11 0.08
2}?7?55 8BF 0.10 0.09 0.17 0.1 0.08 0.15 0.19 0.21 0.10 0.21 0.05 0.09 0.07 0.12 -
1765 0.10 0.10 0.17 0.11 0.08 0.15 0.20 0.23 0.11 0.23 0.06 0.10 0.07 0.12 0.08
2}?7%(8)5 8BF 0.10 0.10 0.17 0.1 0.08 0.15 0.20 0.23 0.11 0.23 0.05 0.09 0.07 0.12 0.08
1765 0.10 0.10 0.18 0.1 0.08 0.15 0.20 0.23 0.11 0.25 0.06 0.10 0.07 0.12 0.08
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